ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ

(ΠΟΣΕ-ΙΚΑ)

Στουρνάρη 30 Αθήνα  τ.κ.104 33  -  Τηλ.: 2105246822 -2105243714

 fax: 2105227466  e-mail : poseika@otenet.gr
www.poseika.gr
	Αρ. Πρωτ.348/2011
	Αθήνα 6 Δεκεμβρίου 2011

ΠΡΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΜΑΣ

(για ενημέρωση όλων των συναδέλφων)


ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Πραγματοποιήθηκε η 32η Τακτική Ολομέλεια Προέδρων των Συλλόγων 
μας, στις 5-12-2011, με θέμα τις «Πολιτικές και κοινωνικές εξελίξεις και αντίκτυπος στα εργασιακά, κοινωνικά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα, ως υπάλληλοι του ΙΚΑ και ως πολίτες της χώρας.

Απολογισμός των δράσεων – κινητοποιήσεων και προσδιορισμός πλαισίου αγώνα».
Μετά την ανάλυση από το ΔΣ της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ της κρίσιμης οικονομικής και κοινωνικής κατάστασης στην οποία έχει περιέλθει η χώρα και υπό την πίεση των πρωτοφανών σκληρών και βίαιων ανατροπών των κοινωνικών δικαιωμάτων μας, κατέληξε στις παρακάτω εκτιμήσεις και αποφάσεις:

Συνεχίζουμε και εντείνουμε τον αγώνα ενάντια στην αδιέξοδη μνημονιακή πολιτική που στραγγαλίζει τα φτωχά λαϊκά στρώματα, που θυσιάζει τα δικαιώματα των εργαζομένων και της κοινωνίας, προς όφελος των συμφερόντων των δανειστών, κερδοσκόπων και τραπεζιτών.

Οι εργαζόμενοι και ιδιαίτερα οι σκληρά εργαζόμενοι στο ΙΚΑ, έχουν πλέον ξεπεράσει τα όρια της αντοχής τους, πληρώνοντας μονίμως το κόστος πολιτικών, που εντείνουν ακόμη περισσότερο την ύφεση, τη φτώχεια και την εξαθλίωση. Δεν αντέχουν άλλες θυσίες καθώς απειλείται πλέον η αξιοπρεπή διαβίωσή τους. Διατρανώνουν ότι φτάνει πλέον η επίθεση στη μισθωτή εργασία, τη δημόσια υγεία, τη δημόσια παιδεία, την κοινωνική ασφάλιση, τα ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα. 

Ο νέος νόμος, 4024/2011, συμπεριλαμβάνει υπαλλήλους του ΙΚΑ στην εφεδρεία, δηλαδή στην απόλυση, παρά την τραγική έλλειψη προσωπικού, η οποία έχει οδηγήσει σε καλπάζουσα εισφοροδιαφυγή, σε κοινωνικά απαράδεκτη καθυστέρηση στην απονομή συντάξεων, σε τραγικές καταστάσεις στα ΚΕ.Π.Α., σε φαινόμενα που βάλλουν την αξιοπρέπεια εργαζομένων και πολιτών. Συγχρόνως, προετοιμάζεται η αναδιάρθρωση του Οργανισμού του ΙΚΑ, μέσω συγχωνεύσεων, καταργήσεων υπηρεσιακών μονάδων κατά 30%, γεγονός που απειλεί τις οργανικές θέσεις εργασίας, την εύρυθμη λειτουργία του ΙΚΑ, την περαιτέρω υποβάθμιση της Κοινωνικής Ασφάλισης, των δικαιωμάτων των πολιτών και της κοινωνίας. 

Η Ολομέλεια των Προέδρων βρίσκεται σε αγωνιστική ετοιμότητα και εξουσιοδότησε το ΔΣ της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ για απεργιακές κινητοποιήσεις. Οι σκληρά εργαζόμενοι του ΙΚΑ προτάσσοντας την εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων και συνταξιούχων χαράζουν κόκκινη γραμμή: 
ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΣΤΟ ΙΚΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

ΟΧΙ ΑΛΛΕΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΕΣ ΑΠΩΛΕΙΕΣ
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΠΙΣΩ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΑΣ (ΟΙ ΑΠΩΛΕΙΕΣ ΣΤΟ ΜΙΣΘΟΥΣ ΜΑΣ ΦΤΑΝΟΥΝ ΤΑ 650 €)
ΤΕΡΜΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΟΧΙ ΣΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΕΑΠΟΚΑ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ ΚΑΙ ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΤΟΥ

ΟΧΙ ΣΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΦΑΠΑΞ

Διεκδικούμε:

· Αμοιβές που εξασφαλίζουν την αξιοπρεπή διαβίωσή μας

· Αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας

· Ομαλή λειτουργία του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, με προσλήψεις – μετατάξεις προσωπικού και άμεσα κρίσεις προϊσταμένων.

· Αξιοπρεπείς παροχές, συντάξεις και εφάπαξ
Στα πλαίσια αυτά αποφασίστηκε:

· Επαναλαμβανόμενες απεργιακές κινητοποιήσεις και στοχευμένες δράσεις και μορφές αγώνα.

· Συντονισμός με Ομοσπονδίες ιδιωτικού και δημοσίου τομέα, καθώς και με τα Ευρωπαϊκά Συνδικάτα για μαζικές κινητοποιήσεις.

· Συνέντευξη Τύπου με στόχο την προβολή των προβλημάτων του ΙΚΑ.

· Συμμετοχή εκπροσώπου μας στην Επιτροπή για την αναδιάρθρωση του Οργανισμού του ΙΚΑ, προκειμένου να διαφυλάξουμε την εύρυθμη λειτουργία του Ιδρύματος και τις θέσεις εργασίας μας.

· Σχεδιασμός και διαμόρφωση ολοκληρωμένων προτάσεων ως προς την αύξηση των Εσόδων του ΙΚΑ και την εύρυθμη και ταχύτερη λειτουργία Παροχών και Συντάξεων, προς όφελος των ασφαλισμένων και της κοινωνίας, με ταυτόχρονη διεκδίκηση οικονομικού κινήτρου για όλους τους υπαλλήλους, ίσο με το 35% του βασικού μισθού.
· Αντίσταση στην κάθε είδους προσπάθεια για προσχώρηση ιδιωτικών εταιρειών και υπαλλήλων στο ΙΚΑ.
· Αντίσταση στις μειώσεις των παροχών του ΕΟΠΠΥ. 
· Δυναμικές παρεμβάσεις στη Διοίκηση του ΙΚΑ για όλα τα θέματα που μας απασχολούν.

· Συμπαράσταση με κάθε τρόπο και νομική κάλυψη, εάν απαιτείται, σε όσους υπαλλήλους του ΙΚΑ βρεθούν στην εφεδρεία – απόλυση.

Ο αγώνας μας δεν είναι συντεχνιακός, έχει ευρύτερα πολιτικά χαρακτηριστικά και στοχεύει στην ανάδειξη του κοινωνικού περιεχομένου της εργασίας, στη διεύρυνση της Δημοκρατίας και του Κοινωνικού Κράτους, στην ενίσχυση της Ανάπτυξης, στη βελτίωση της ποιότητας των Δημόσιων Υπηρεσιών και ειδικότερα του πυλώνα της Κοινωνικής Ασφάλισης, του ΙΚΑ.

                                       Για  το  Διοικητικό  Συμβούλιο
                      Ο Πρόεδρος                                    Η Γ. Γραμματέας

                     Νίκος Χατζόπουλος                         Ιωάννα Τσιαπαρίκου
