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ΠΡΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ - ΜΕΛΗ ΜΑΣ

(για ενημέρωση όλων των συναδέλφων)


ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ  ΔΕΛΤΙΟ

ΘΕΜΑ: ‘’33η Ολομέλεια Προέδρων Συλλόγων – μελών ΠΟΣΕ –ΙΚΑ’’

Σας κοινοποιούμε την ομόφωνη απόφαση της 33ης Ολομέλειας Προέδρων Συλλόγων-μελών ΠΟΣΕ-ΙΚΑ, που διενεργήθηκε την Δευτέρα, 20 Φεβρουαρίου 2012. 

Πάγια θέση της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ αποτελούσε η αναδιάρθρωση του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, με ένα νέο σύγχρονο Οργανισμό, που θα αξιοποιεί το στελεχιακό δυναμικό με το βέλτιστο τρόπο, που θα διασφαλίζει και θα περιχαρακώνει τη νομιμότητα των αποφάσεων και πράξεων των υπαλλήλων, που θα αξιοποιεί την κινητή και ακίνητη περιουσία περιορίζοντας λειτουργικά έξοδα που εξυπηρετούσαν τοπικά ή πελατειακά συμφέροντα, που θα καθιστά δυνατό το στόχο για αύξηση των Εσόδων και συνεπώς θα διασφαλίζει τη βιωσιμότητα του ασφαλιστικού συστήματος, που θα εξυπηρετεί τις ανάγκες των ασφαλισμένων και της κοινωνίας. 

Ένας τέτοιος Οργανισμός θα πρέπει να χτίζεται ασφαλώς σε γερά θεμέλια, τα οποία θα έχουν στη βάση τους κριτήρια τεκμηριωμένα, λαμβάνοντας υπόψη το υπάρχον στελεχιακό δυναμικό, τα ασφαλιστικά μεγέθη, τα σημερινά και μελλοντικά αντικείμενα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, την υφιστάμενη ακίνητη περιουσία. Ένας τέτοιος Οργανισμός θα πρέπει πρωτίστως να εμφανίζει ένα Κοινωνικό Πρόσωπο και να μη βασίζεται μόνο σε οικονομοτεχνικά χαρακτηριστικά, αλλά να λαμβάνει υπόψη το γεωγραφικό ανάγλυφο της χώρας μας, τις ακριτικές, δυσπρόσιτες περιοχές, τα απομονωμένα νησιά, τη δυσκολία των χερσαίων και θαλάσσιων συγκοινωνιών. 

Ο Οργανισμός αυτός θα πρέπει να αποτελεί ένα δυναμικό σύγχρονο εργαλείο προκειμένου να ανταποκριθούμε στις επιταγές του 21ου αιώνα. Σε καμία περίπτωση δεν θα επιτρέψουμε όμως ο Οργανισμός αυτός που οραματιζόμαστε να αποτελέσει Δούρειο Ίππο, προκειμένου να εξυπηρετηθούν τα συμφέροντα των δανειστών μας και επιτρόπων μας για συρρίκνωση της Κοινωνικής Ασφάλισης και απολύσεις Δημοσίων Υπαλλήλων. Με το νόμο 4038/2012 προβλέπεται η δυνατότητα των Ασφαλιστικών Ταμείων να αναθέτουν σε ιδιωτικές εταιρείες την ενημέρωση των οφειλετών για τις οφειλές τους και για τυχόν προγράμματα ρυθμίσεων ή αποπληρωμής των οφειλών αυτών. Επιπλέον το Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης 2012 προβλέπει τη μετεξέλιξη του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ σε έναν εθνικό οργανισμό συντάξεων. 

Διαφαίνεται ότι το Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης, προϋπόθεση του οποίου είναι η εφαρμογή του νέου Οργανισμού, έχει  ως απώτερο στόχο τη συρρίκνωση του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, την εκχώρηση μεγάλων αντικειμένων και εργασιών σε ιδιωτικές εταιρείες και κατά συνέπεια την απόλυση του προσωπικού που θα απασχολείται στα αντικείμενα αυτά. 

Για τους λόγους αυτούς, το σώμα της 33ης Ολομέλειας αποφάσισε ότι απαράβατος όρος για συμμετοχή σε συζήτηση για το νέο Οργανισμό αποτελεί η δέσμευση ότι δεν θα συναφθούν συμβάσεις με οποιαδήποτε ιδιωτική εταιρεία στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και ότι δεν θα εκχωρηθεί κανένα αντικείμενο εργασιών του Ιδρύματος είτε σε ιδιώτες είτε σε οποιοδήποτε άλλον φορέα.

Ο Πρόεδρος                                               Η Γ. Γραμματέας
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