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Αρ. Πρωτ.565
       Θεσ/νίκη 23/08/2012
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Συν/σες-φοι
Το είδαμε και αυτό. Είναι πρωτάκουστο "Πρόεδρος" παράταξης και συγκεκριμένα της ΔΑΚΕ ΙΚΑ να στρέφεται κατά συλλόγου, του Συλλόγου μας, μ' ένα κατάπτυστο κείμενο, που στην ουσία αυτό που επιχειρεί είναι να διαστρεβλώσει την αλήθεια.
Φαίνεται η απόφαση μιας μεγάλης μερίδας συν/λφων μας με πυρήνα μέλη του Προεδρείου του Συλλόγου μας να γυρίσουν την πλάτη στις ξεπερασμένες κομματικές συνδικαλιστικές πρακτικές και να δημιουργήσουν μια νέα συνδ/κή παράταξη με καθαρές και αδιαπραγμάτευτες αρχές και θέσεις, του επέφερε πανικό και σύγχυση. Διερωτώμαστε αν τα όσα αναφέρονται στο συγκεκριμένο κείμενο της 22/08/2012 της ΔΑΚΕ 1ΚΑ είναι απόψεις όλης της παράταξης αυτής ή μόνο του "Προέδρου" ή καθοδηγήθηκε στην ενέργεια αυτή από "κάποιους" άλλους που επίσης έχουν θορυβηθεί;
Απαντούμε λοιπόν με πολύ απλά λόγια σ' ένα-ένα απ' όσα μας καταμαρτυρεί, αλλά υποβάλουμε ταυτόχρονα κι ερωτήματα που εδώ και πολύ καιρό παραμένουν αναπάντητα αν κι έχουν επανειλημμένα υποβληθεί από εμάς.
Αναφέρετε ειρωνικά για μανδύα "ανεξάρτητων" συνδ/στων που έχουν σκοπό να υποκλέψουν την ψήφο των συν/λφων. Θεωρείται κ. "Πρόεδρε" της ΔΑΚΕ ΙΚΑ τους συν/λφους μας ανόητους ή πρόβατα και μιλάτε για υφαρπαγή ψήφων; Ποιος σας έδωσε το δικαίωμα αυτό; Με ποιο τρόπο καταγράφετε τους συν/λφους μιλάτε γι' αυτούς και τους προσβάλετε έτσι;
Για μας ο συνδ/στής κερδίζει την εμπιστοσύνη και την αποδοχή των συν/λφων καθημερινά με την στάση και τους αγώνες του και όχι μέσα από συκοφαντίες και παρανοϊκά εφευρήματα. Εμείς με την στάση μας αποδείξαμε όλο το διάστημα των 21/2 ετών που έχουμε την ευθύνη λειτουργίας του Συλλόγου μας ότι μοναδικός σκοπός και στόχος όλων των ενεργειών μας ήταν μόνο η υπεράσπιση των συν/λφων από τις καταστροφικές πολιτικές της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, της μετέπειτα συγκυβέρνησης ΠΑΣΟΚ - ΝΔ καθώς και της τωρινής συγκυβέρνησης. 

Για ποιο θέσφατο μιλάτε στην ανακοίνωση σας κ. "Πρόεδρε" της ΔΑΚΕ ΙΚΑ; Για ποιους αγώνες σας; Μπορείτε να μας γνωρίσετε πότε εργαστήκατε τελευταία φορά στο ΙΚΑ;
Εξηγήσατε ποτέ στους συν/λφους μας (εκκρεμεί η απάντηση σας από την ολομέλεια συλλόγων τον 12/11 όταν αναδείχθηκε το θέμα) γιατί δεν σας γινόταν καμία κράτηση γι' απεργίες επί σειρά ετών. Απεργούσατε ή δεν απεργούσατε; Τι έχει ν' απαντήσει η Διοίκηση του ΙΚΑ για το θέμα αυτό στην οποία θ' απευθυνθούμε για να καταλάβουμε τι γινόταν;

Βέβαια τεράστια ευθύνη για την μη ξεκαθάριση του θέματος αυτού φέρει κι  ο   Πρόεδρος  της  ΠΟΣΕ  ΙΚΑ   που  είχε  εξουσιοδοτηθεί  από  την ολομέλεια για την διερεύνηση του θέματος και στη συνέχεια την πλήρη ενημέρωση του ΔΣ της ΠΟΣΕ.
Μπορείτε κ. ' Πρόεδρε "της ΔΑΚΕ ΙΚΑ να μας πείτε αν γνωρίζετε σε ποια υπηρεσία της Διοίκησης υπηρετείτε, αν αυτή συνάδει με την συν/κή σας ιδιότητα και κάθε πότε εμφανίζεστε εκεί, δεδομένου ότι δεν  έχετε  πλήρη   απαλλαγή   σύμφωνα   με  τον  Ν.   1264   από   τα υπηρεσιακά σας καθήκοντα;
Χρησιμοποιείτε κάρτα παρουσίας που είναι υποχρεωτική όπως όλοι οι  υπόλοιποι  συν/λφοί  μας  που  υπηρετούν  στην   Διοίκηση;   (θα ζητήσουμε επίσημη απάντηση από την Διοίκηση).
Επιτέλους, σήμερα με όλα αυτά που βιώνουν οι συν/λφοι μας και οι οικογένειες τους και όλη η  υπόλοιπη ελληνική κοινωνία, αυτοί που δεν έχουν να επιδείξουν καμία συν/κη δράση και μοναδική τους επιδίωξη είναι η προσωπική τους καλοπέραση, ας σωπάσουν τουλάχιστον κι ας μην προκαλούν. Όταν συν/λφοι, κάποιοι επί σειρά ετών βρίσκονται σε υπηρεσιακή εφεδρεία αλλά απολαμβάνουν το 100% των αποδοχών τους
δικαιούνται να ομιλούν;
Μας κατηγορείτε για το δωρόσημο αλλά δεν καταλάβαμε γιατί; Μήπως επειδή με την καθαρή στάση μας καταφέραμε να πληρωθούν οι συν/λφοι μας τα δεδουλευμένα; Και πρέπει να ξέρετε ότι η αποφασιστική στάση του Συλλόγου μας και η τακτική μας αποφασίστηκε ύστερα από έκτακτη γενική συνέλευση με πρωτοφανή παρουσία συν/λφων απ' όλα τα υποκ/τα και καθολική (99%) υποστήριξη απ’ αυτούς. Σας ενοχλούν οι καθαρές-δημοκρατικές διαδικασίες ή σας είναι άγνωστες;
Στην σημερινή συγκυρία είναι τραγικό ν' ασχολούμαστε με απόντες από τα  δρώμενα   αλλά  δυστυχώς  αναγκαστήκαμε   ν’   απαντήσουμε  στις συκοφαντίες.
Προτείνουμε    στην   ΠΟΣΕ    ΙΚΑ   εντός   δεκαπέντε   ημερών   να διοργανώσει μια συνέλευση στην Αθήνα με πρόσκληση όλων των συλλόγων  κι όλων των μελών τους κι ενώπιος- ενωπίω όλοι οι εκπρόσωποι των παρατάξεων να διεξάγουμε ένα διάλογο ουσίας με όλα    τα    καυτά    θέματα   που    απασχολούν    και   φοβίζουν   τους συναδέλφους μας.
Πιστεύουμε ότι αυτή η καθαρή πρόταση μας θα υιοθετηθεί από το ΔΣ της ΠΟΣΕ ΙΚΑ για να ξεκαθαρίσουν οριστικά πολλά λιμνάζοντα θέματα.
Επιτέλους πρέπει κάθε κατεργάρης να πάει στον πάγκο του.
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