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ΑΡ.ΠΡΩΤ:124                                     ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 09/12/2016

ΠΡΟΣ
                                                             ΤΟΠ.ΥΠ/ΜΑ ΙΚΑ ΕΤΑΜ     

                                                                     ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Συν/σες-φοι,
      Σε απάντηση της από 29/11/16 επιστολή σας, σας ενημερώνουμε ότι την 07/12/2016 πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δ.Σ. όπου   συζητήθηκε διεξοδικά το τεράστιο πρόβλημα της θέρμανσης του δικού σας Υποκ/τος καθώς και άλλων  Υποκαταστημάτων ΙΚΑ-ΕΤΑΜ λόγω καθυστέρησης και άκαρπων διαγωνισμών για την προμήθεια πετρελαίου. 
Ο Σύλλογος μας προέβη άμεσα  σε ενέργειες για την θετική διευθέτηση του θέματος  και συγκεκριμένα έγιναν ήδη επαφές   του Δ.Σ. τόσο με την ΠΟΣΕ όσο και με την Διοίκηση και αναμένεται άμεσα απόφαση της Διοίκησης  για επίλυση του θέματος. Αν δεν υπάρξει θετική εξέλιξη στο θέμα ο Σύλλογος θα επανέλθει με δυναμικές κινητοποιήσεις (αναφορά και στο Ενημερωτικό της από7/12/2016 Συνεδρίασης μας).
   Όσον αφορά την κάλυψη της ανάγκης θέρμανσης του Υποκ/τος από το ταμείο του Συλλόγου, το Δ.Σ. κατά πλειοψηφία  αποφάνθηκε, μειοψηφούσης της ΔΑΚΕ,  ότι αφενός το ζήτημα δεν εντάσσεται στις αρμοδιότητες του  και  την δικαιοδοσία του και αφετέρου δεν υπάρχει τέτοια οικονομική δυνατότητα.
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

     Ο Πρόεδρος                                                Η Γεν. Γραμματέας

   Σωτήρης Κάμτσης                                  Σταματία Παπαλεξοπούλου
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ
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