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                                              Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
Για τις εκλογές των Υπηρεσιακών Συμβουλίων του e-ΕΦΚΑ ψηφίζουμε Δ.Α.Κ.Ε. 
      Συνάδελφοι, 
Την Πέμπτη 24 Νοεμβρίου 2022, καλούμαστε -για πρώτη φορά- να εκλέξουμε αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, τους αιρετούς μας εκπροσώπους  για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια (μονίμων και αορίστων) του φορέα μας.

Η παράταξή μας, παρότι έχει ξεκαθαρίσει ότι επιθυμεί το να δίνεται πάντοτε το δικαίωμα της επιλογής στους συναδέλφους μας, για τον τρόπο με τον οποίο θα ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα, είτε δια ζώσης είτε μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, παρόλα αυτά σας καλούμε να συμμετάσχετε στην συγκεκριμένη  ηλεκτρονική ψηφοφορία, που γίνεται με αποκλειστική ευθύνη της υπηρεσίας, χωρίς να έχει καμία εμπλοκή ως προς το οργανωτικό της μέρος το Συνδικάτο μας, με την υποσημείωση ότι η διαφάνεια και η διασφάλιση της εγκυρότητας του εκλογικού αποτελέσματος, είναι απαίτηση αδιαπραγμάτευτη χωρίς καμία έκπτωση επί αυτού. 

Η εκλογή και η συμμετοχή των αιρετών μας εκπροσώπων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια του e-ΕΦΚΑ, είναι το ελάχιστο εχέγγυο για τον περιορισμό τυχόν καταχρηστικών συμπεριφορών από μεριάς εργοδοσίας, γι’ αυτό και σας καλούμε να εκλέξετε εκείνους που πιστεύετε ότι θα προασπίσουν με τον καλύτερο και πλέον αποτελεσματικότερο τρόπο τα δικαιώματά μας. 

Η παράταξή μας και τα στελέχη μας, έχουν αποδείξει έμπρακτα ότι εκπροσωπούν το σύνολο των συναδέλφων μας, ανεξάρτητα από ποιο πρώην ασφαλιστικό φορέα προερχόμαστε ή ποια είναι η εργασιακή μας υπόσταση (Μόνιμος ή ΙΔΑΧ, ΠΕ ή ΤΕ ή ΔΕ εκπαιδευτικής κατηγορίας).
Για μας προέχει ΜΟΝΟ ο συνάδελφος κι αυτόν υποστηρίζουμε, πέρα και πάνω από κόμματα και συνδικαλιστικές παρατάξεις.   
Γι’ αυτό και σας ζητούμε να στηρίξετε έμπρακτα με την Ψήφο σας τα Ψηφοδέλτια της Δ.Α.Κ.Ε., τόσο στους μονίμους όσο και στους αορίστου χρόνου. 
                                                                    Από τη Γραμματεία της παράταξης    
