ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ : 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
Στις 28 Φλεβάρη ο κόσμος της εργασίας και  η νεολαία με την μαζική συμμετοχή μας στις κινητοποιήσεις και στα απεργιακά συλλαλητήρια, δείξαμε τη δύναμη μας και την επιμονή μας στις διεκδικήσεις και στα δικαιώματα μας.

Επίσης διατρανώσαμε ότι το έγκλημα στα Τέμπη δεν πρόκειται να ξεχαστεί και να συγκαλυφθεί. Θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε να τιμωρηθούν οι ένοχοι, όσο ψηλά και αν βρίσκονται και όσο και να προσπαθεί η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας να κουκουλώσει την υπόθεση μαζί με την “Δικαιοσύνη”, τα ΜΜΕ και την Εκκλησία.  Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, μαζί με τον ΟΣΕ και την ιδιωτικοποιημένη ΤΡΑΙΝΟΣΕ (Hellenic Train), είναι οι βασικοί αυτουργοί αυτής της μαζικής δολοφονίας αθώων ανθρώπων, με συνεργάτες τις κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και του Σύριζα, που συνέβαλαν στη διάλυση των σιδηροδρόμων και τις ιδιωτικοποιήσεις. 

Αυτές τις ιδιωτικοποιήσεις τις βιώνουμε όλο και περισσότερο στον ΕΦΚΑ με τις μηχανογραφικές εφαρμογές από ιδιωτικές εταιρίες, τους ιδιώτες γενικούς, τα ιδιωτικά τηλεφωνικά κέντρα των εκατομμυρίων ευρώ, τις εταιρίες για την ψηφιοποίηση του ασφαλιστικού βίου, τους “πύργους ελέγχου” και τους “πιστοποιημένους” ιδιώτες στην απονομή των συντάξεων και άλλες τέτοιες ευκαιρίες μόνο για αρπαχτές.

Γι’ αυτό και συμμετείχαμε χιλιάδες εργαζόμενοι\ες του ΕΦΚΑ στην απεργία και εκατοντάδες στα συλλαλητήρια σε όλη τη χώρα. Ενάντια σε όλα αυτά που μας καταπιέζουν και μας αδικούν. 

Κεντρική θέση στις διεκδικήσεις κατείχαν τα μέτρα κατά της ακρίβειας, που λεηλατεί το εισόδημα μας, ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις και υπέρ της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης.

Το ξεχαρβάλωμα στις Διευθύνσεις και τα Τμήματα του ΕΦΚΑ εντείνεται όλο και περισσότερο.  Τελευταίο δείγμα η απόφαση για την ανανέωση της ασφαλιστικής ικανότητας με δυσβάστακτες προϋποθέσεις των ελεύθερων επαγγελματιών και αυτοαπασχολούμενων, που οδήγησε δεκάδες χιλιάδες στις υπηρεσίες του Φορέα, με ή χωρίς ραντεβού. Η προχειρότητα και η αναλγησία στα ύψη, με τους\τις εργαζόμενους\ες να πληρώνουμε τα λάθη Κυβέρνησης και Διοίκησης! 

Οι εργαζόμενοι\ες στον ΕΦΚΑ πρέπει να συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε και το επόμενο διάστημα με μαζικούς όρους ενάντια στη διάλυση των δημοσίων υπηρεσιών, τις ιδιωτικοποιήσεις και την ακρίβεια. 

Συμμετέχουμε στις επόμενες κινητοποιήσεις: 
· Παρασκευή 8 Μάρτη, στάση εργασίας ΑΔΕΔΥ για την Παγκόσμια Μέρα της Γυναίκας & Πανελλαδικό Πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο ενάντια στα ιδιωτικά πανεπιστήμια

· Σάββατο 16 Μάρτη, συλλαλητήριο για την Παγκόσμια Μέρα Κατά του ρατσισμού

· Τετάρτη 17 Απρίλη, απεργία της ΓΣΕΕ που με την εξεταζόμενη συμμετοχή της ΑΔΕΔΥ θα γίνει πανεργατική.

Είναι απαραίτητο να μπούμε σε μια διαρκή αντιπαράθεση με την κυβέρνηση και σαν εργαζόμενοι\ες του ΕΦΚΑ για τις διεκδικήσεις μας. 
Η Ομοσπονδία και τα συνδικάτα πρέπει να δρομολογήσουν ένα αγωνιστικό πλάνο, όπως έχουμε προτείνει σαν Ρ.Α.Κ. από το Νοέμβρη και το έχουν αποδεχθεί οι παρατάξεις, με παραστάσεις διαμαρτυρίας, καταλήψεις, διαδηλώσεις και κλαδικές απεργίες.
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